

Смоленские студенты побывали в гостях у водолазов

Подобные мероприятия на базе аварийно-спасательного отряда на акваториях СОГБУ «Пожарно-спасательный центр» проходят регулярно и необходимы для того, чтобы студенты ближе познакомились со спецификой работы спасателей.

Сотрудники аварийно-спасательного отряда встретили гостей на проходной базы, рассказали о структуре службы, о работе спасателей. Затем вниманию студентов было представлено аварийно-спасательное оборудование и рабочая одежда водолаза.

Начальник АСО на акваториях СОГБУ «Пожарно-спасательный центр» Андрей Фомичев не только рассказал, но и показал наглядно работу водолаза, как используется оборудование и снаряжение спасателя. Сегодня, 3 декабря, на дно реки Днепр спускался водолаз Алексей Шматко. В ходе экскурсии ребята задавали вопросы, живо интересовались работой спасателей, им был интересен принцип действия и предназначение специального оборудования.

Стоит отметить, что подобные мероприятия, когда подразделения СОГБУ «Пожарно-спасательный центр» открывают свои двери для посетителей, способствуют распространению знаний среди населения о работе спасателей, а также популяризации этой профессии.

Смоленские студенты побывали в гостях у водолазов

Автор: ulan

13.01.2016 13:12



Смоленские студенты побывали в гостях у водолазов

Автор: ulan

13.01.2016 13:12

